

NOTAS DE LA REUNIÓN DE COORDINACIÓN

2 de Octubre 2.013 a las 17 horas.

Asisten 9 personas.

No puede asistir el tesorero por lo que los temas de tesorería y banco se dejan para la siguiente reunión.

Sobre el tema de ceder los locales para actos privados nos ratificamos en lo ya expuesto en su día, se acepta pero siempre que se responsabilice un socio de Ágora, se dejen las cosas como estaban y se abonen 2 euros por asistente para los gastos del local.

Manuel Espinar expuso que los compañeros del teatro se han ofrecido para hacer un proyecto de remodelación de la sala de abajo para hacerla más acogedora como sitio de encuentro para “charlar y tomar unas copas” y sin perder su capacidad de polivalencia.

Estuvieron presentes miembros del grupo Juvenil Orión que contaron sus proyectos.
